
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы руководством ИП «Борисенко» в городе Артеме. По признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с июня по июль 2019 года руководство ИП «Борисенко», из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплатило заработную плату сотруднику в сумме 40 000 рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1406762>